Za posledním puchýřem 2025: turisté z celé republiky se sejdou v Hlučíně

Hlučín (14.–17. listopadu 2025) – Tradiční celostátní setkání turistů Za posledním puchýřem letos zavede účastníky do Hlučína a jeho okolí. Akce pořádaná Klubem českých turistů, oblastí Moravskoslezskou, symbolicky uzavře turistickou sezónu a nabídne čtyři dny plné turistiky, poznávání, zábavy a přátelských setkání.


Turistický sraz Za posledním puchýřem je svátkem všech turistů a patří k nejstarším akcím Klubu českých turistů – letošní ročník je už 53. v pořadí. Každoročně se koná v jiné části republiky a představuje slavnostní tečku za uplynulou sezónou. Letos se účastníci mohou těšit na atraktivní trasy v rovinaté krajině Hlučínska i na možnost setkání turistů napříč generacemi. 

Na „puchýř“ se přihlásilo více než 400 účastníků z celé České republiky, kteří absolvují kompletní čtyřdenní program. Ten zahrnuje pěší výlety, komentované prohlídky, zájezdy do okolí, besedy, folkový koncert, folklorní večer s cimbálovkou a společenský večer, na kterém bude předána pořadatelská štafeta dalšímu městu.

Neděle 16. listopadu 2025 je hlavním srazovým dnem, kdy se uskuteční řada pěších pochodů po celém Hlučínsku. Organizátoři očekávají, že kromě registrovaných účastníků dorazí stovky jednodenních návštěvníků z regionu i blízkého Polska. Jsou zváni nejen členové KČT, ale všichni, kdo mají rádi turistiku a chtějí strávit den v pohybu, mezi lidmi a v přírodě.  

Turisté si mohou vybrat z 15 návrhů pěších tras – okružní mají délku 26–60 km, jednosměrné 14–39 km. Připravena bude také 9 km dlouhá trasa pro rodiny s dětmi a cyklotrasa o délce 57 km. Na trasy se lze připojit v libovolném místě. Na pěti kontrolních stanovištích – v Darkovičkách, Hrabyni, v Dobroslavicích, na Landeku a v Bolaticích – získají účastníci razítka do speciální pohlednice. Kulturní dům Hlučín je centrem celého srazu, startem a cílem pochodů, kde turisté získají pamětní list.  

Vyjděte i vy za posledním puchýřem a rozlučte se s turistickou sezónou tak, jak ji máme nejraději – v pohybu, mezi přáteli a pod širým nebem. 
Podrobný program a mapy tras jsou zveřejněny na webu www.puchyr-hlucin.cz
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